ГОРОДСКОЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЯР ЧАЛЛЫ ШӘҺӘРЕ МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ ШӘҺӘР СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

от 07 апреля 2016 г.

№ 7/20

О внесении изменений в Положение о статусе депутата Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» Уставом города, Регламентом Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны

Городской Совет

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о статусе депутата Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны, утвержденное Решением Городского Совета от 26.05.2011 № 12/7 следующие изменения:
 - 1) часть 1 статьи 3 дополнить пунктом 12 следующего содержания:
- «12) непредставления депутатом сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей либо представления заведомо недостоверных или неполных сведений;»;
 - 2) часть 1 статьи 17 дополнить пунктом 9 следующего содержания:
- «9) ежегодно не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным финансовым годом, обязан представить в Комиссию Городского Совета по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.»;

- 3) статью 18 дополнить пунктом 1.1 следующего содержания:
- «1.1 Депутатам, замещающим должности в Городском Совете (члены Президиума Городского Совета, председатель постоянной комиссии Городского Совета и его заместитель) запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами.»;
 - 4) пункт 6 статьи 19 изложить в следующей редакции:
- «б) при возникновении личной заинтересованности при исполнении обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов сообщать об этом Мэру города в порядке, утвержденном Решением Городского Совета, и выполнять его решения, направленные на предотвращение конфликта интересов».
- 2. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию Городского Совета по регламенту, правопорядку и вопросам обеспечения безопасности населения.

Мэр города



Н.Г. Магдеев